焼印屋　オリジナルデザイン焼印のお見積り（氷スタンプ）

※以下項目をコピーしてご利用くださいませ。

※焼印屋お見積りメール先：shibuya@yakiinya.jp

・氏名：
・電話番号（任意）：
・送り先（都道府県でＯＫ）：
・デザイン寸法：
例/縦30ｍｍなど長手方向のみでＯＫ
・氷サイズ（想定サイズでOK/任意）：

・ご要望/ご質問：


～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

※メール本文にデザイン（データ）添付をお忘れなくお願いいたします。
・ワード/エクセル/パワーポイントの場合は「PDF（文字化け防止）」にてお送り願います。
・画像の場合は、可能な限り高解像度にてお送り願います。
・イラストレータ（最新版OK）の場合は、アウトライン付き（特にフォント）にてお願い致します。
・もろもろ、不明・苦手な場合は、取り合えず送れるデータをお送り願います。

※原稿が無く文字のみ製作希望の際は、下記を望欄にお書きくださいませ。
・作りたい文字内容：
例：HBD（Happy Birth Day）
・文字の方向：
縦書き/横書きどちらでしょうか

～注意点～
※ネジ穴のみで製作の場合は「Ｍ」から始まる工業規格（ｍｍ指定ではない）がございます。
・不安（不明）な場合は、現物ネジをお送り頂くか、ホームセンターでネジを購入し試してみて下さい。
※規格指定を間違えると（全て作り直しとなります/お客様ご負担）、ネジが入りませんのでご注意願います。
※箔押し機の印面設置台に溝がある場合、多くは「Ｍ５のボルトネジ」で対応できると思いますが、100％ではないのでお持ちの機器を確認願います。
